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Acta No. 199 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:15 a.m. del 28 de octubre del 2019, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, 
CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN,   

ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 

FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES 

FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROMO NARVÁEZ 

EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, RUIZ MORENO 

HAROLD ROBERTO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO 

MONTENEGRO JULIO CESAR,  VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

Los Concejales RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, VELASCO 

BURBANO ERICK ADRIAN, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR,  

solicitaron permiso. 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

El Presidente pone en consideración el orden del día y es aprobado por la 

corporación. 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

El Secretario solicita permiso pues el acta no se encuentra transcrita aun, 

a lo cual el presidente concede el permiso solicitado. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

Concejal Edgar Erazo manifiesta felicitar al partido conservador que 

obtuvo la votación más alta y pudo alcanzar tres curules en esta 

corporación, felicitar al doctor Meneses, al Doctor Figueroa, al doctor 

Álvaro José Gómez y así es la democracia me siento orgulloso de haber 

pertenecido a esta corporación y felicitarlo a usted presidente. 

Concejal Ricardo Cerón manifiesta me informan los padres de familia 

del Liceo Central de Nariño que teníamos programada una reunión a las 

tres de la tarde y que fue aplazada para mañana a las tres de la tarde que 

me parece una muy buena fecha. 

Concejal Franky Eraso solicita invitar también  las dos instituciones 

Joaquín María Pérez y los tres proyectos exactamente.  
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No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha 

y se cita para mañana miércoles 30 de octubre del 2019 a las 9:00  a.m.  

 

 

 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ  MONTES         SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal                Secretario General 

 

 

 

 

 

 

Evelyn 
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